

金融服务以党建引领实施土地托管战略合作签约 乡村振兴贷款投放力争突破20亿元

滨州5月24日讯 5月23日下午,金融服务以党建引领实施土地托管战略合作签约仪式在滨州市产融综合服务中心举行。滨州市委副秘书长、市供销社党组书记、理事会主任王兵,滨州市地方金融监督管理局局长张凯,兴业银行滨州分行党委书记、行长朱新军,省农担滨州市管理中心副主任孟凡鹏分别致辞,市供销社党组成员、理事会副主任蒋海峰主持仪式。市供销社党组成员、理事会副主任蒋海峰,兴业银

行滨州分行党委委员、副行长刘广东,省农担滨州市管理中心副主任孟凡鹏代表三方签约。

王兵指出,今年以来,全市供销社系统推进以党建引领探索实施土地托管工作,采取“党支部+合作社+供销社农业社会化服务”模式,试点工作有序推进,面上推广逐步展开。全市试点村、面上推广村目前达到121个,土地托管面积4.38万亩,为村集体增收266.59万元。

张凯指出,供银担多方签署

金融服务以党建引领实施土地托管战略合作协议,充分整合资源,实现优势互补,逐步搭建起农业生产统一经营的服务平台,实现小农户和现代农业的有机衔接。

朱新军表示,随着全市基层党组织引领办合作社相关工作的持续推进,乡村振兴领域的金融服务需求越来越多,为银行机构发挥金融血液的功能提供了更多的舞台。兴业银行滨州分行将充分运用金融工具,做好业务对接,开辟专项绿色通道,为各类涉农主

体提供综合化金融服务,探索支持农业绿色发展、农村产业兴旺和美丽乡村建设的新模式、新机制。

孟凡鹏表示,省农担滨州市管理中心将通过农担政策引领一批产业规范发展,壮大一批特色产业,为农业产业信贷提供更优质的服务。

根据合作协议,滨州市供销社、兴业银行滨州分行和省农担滨州市管理中心三方协同,重点引导各方优惠政策和资源更加有

效地在供销系统内落地,实现多方互利、合作、共赢、发展,力争“十四五”期间乡村振兴贷款投放突破20亿元,上不封顶。

滨州市供销社党组副书记、监事会主任聂林、有关科室及各县区供销社负责人,兴业银行滨州分行相关科室及经营单位负责人,省农担滨州市管理中心相关负责人参加活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王燕男 刘军伟

建成现代化电网 升级调控技术 不断解决疑难杂症 国网滨州供电公司调控中心安全运行36年

滨州5月24日讯 截至5月14日,国网滨州供电公司电力调控中心实现安全运行36年,创造新的安全记录。

36年前的滨州电网只有1座220千伏变电站、5座110千伏变电站、1座35千伏变电站,网架结构十分薄弱。而今,滨州电网的账面数字飞速增长,已形成以3座500千伏变电站为中心、26座220千伏变电站为支撑、各级电网协调发展现代化电网。

现代化的电网,需要现代化的调控技术。OMS系统“无纸化办公”不断升级,让一笔一划的手写操作票成为历史。EMS系统高级应用不断完善,让调度员全面、准确地掌控电网运行。光缆、无线传输等通讯技术的不断应用,让电网保护更加迅速、可靠。

国网滨州供电公司调控中心不断推进创新创效工作,解决电网运行存在的疑难杂症。2018年国网滨州供电公司在全省率先应用30度角差合环调电操作,突破性地解决了35千伏电网停电调电的难题;2021年,又开展了10千伏电网角差调电问题研究,成功解决了滨州市县供电公司27座变电站26.5万户用户的停电调电问题。

36年来,国网滨州供电公司,从人员技能培训、电网风险分析、事故拉路方案修订等流程入手,通过月度绩效、地县联合演习、EMS高级应用等有效手段,不断完善各项安全制度。

国网滨州供电公司电力调控人将以安全运行为主战场,以创新发展为动力,精心操作,安全调



国网滨州供电公司电力调控中心

度,为滨州电网发展贡献力量。 大众日报淄博融媒体中心记

者 彭翠翠 通讯员 张琳 刘杰 代福永

滨城区市西综合执法中队 设置责任公示牌

街长制上墙 倾听民声民意

滨州5月24日讯 为进一步落实街长制管理制度,提高辖区内商户管理,畅通民生问题反馈渠道,滨城区市西综合执法中队近期在城区设置“街长制”责任公示牌。

责任公示牌标注街长管理范围、街长的姓名、联系方式等信息,为居民提供了畅通、便利的城市管理问题反馈渠道。居民有问题,可以面对面向街长反馈,寻求解决办法。

街长统一协调各相关职能部门组织开展工作,全面管理责任区域内居民、商户反映的问题等,带动社会力量参与辖区城市管理工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 陈梦宇

滨州经开区职工比拼“在知爱建”知识

滨州5月24日讯 近日,滨州经济技术开发区组织开展“在知爱建”知识竞赛,来自全区各工作机构(中心)、公司、分支机构的68名选手参与竞赛。

竞赛旨在让全区干部群众深入了解滨州、认识滨州、爱上

滨州,感受家乡深厚文化和发展变化,激发干部群众建设更高水平富强滨州的积极性和创造力。竞赛内容围绕滨州历史人文、资源禀赋、产业优势、科创实力、文明创建等内容以及滨州市第十次党代会、滨州市“两会”精神有

关知识和2022年滨州市政府工作报告,突出滨州优势、成就和亮点。

本次竞赛以线下组赛的形式进行,自下而上、层层选拔。竞赛按照分数高低和参赛人数比例,分别评选出优秀个人奖和

优秀组织奖,还将根据笔试成绩取前3名选手组成代表队,代表经开区参加全市统一组织的复赛、决赛。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 田望月 通讯员 任超 吴凌艳

被评为2021年度山东省“医保基金监管宣传工作先进定点医院” 滨州市人民医院获省医保局表彰

滨州5月24日讯 近日,山东省医疗保障局发布《关于基金监管集中宣传月先进单位 and 优秀作品的通报》,滨州市人民医院被评为2021年度山东省“医保基金监管宣传工作先进定点医院

机构”。

在滨州市2022年第一季度医保数据分析通报结果中,滨州市人民医院次均住院费用下降明显,在市三级医院中同比降幅最大;纳入统筹占比明显提升,患者

平均住院日及个人自付比例降幅明显。

今后,滨州市人民医院将持续广泛宣讲医保基金监管政策,宣传医保惠民实事,全力营造共建诚信医保防线、维护基金安全

的良好氛围,坚决守好人民群众的“救命钱”。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩 袁晨雨

阳信县翟王镇兴旺村 引进养猪场 村民富起来

滨州5月24日讯 说起阳信县翟王镇兴旺村,十里八村的人们都会竖起大拇指,因为村里有个好支部,办起养猪场,年年给村民分红。

2019年,在村党支部书记的动员下,在临沂市创办了山东省久久和牧有限公司的孙洪军回村建设现代化养猪场。村“两委”觉得村里没有养猪的经验和技术,建议公司派出专业管理和养殖人员,村里出资建场。

党支部创办了阳信县和牧畜牧养殖专业合作社,动员村民入股,先后有20余户投资了118万元,解决了钱的难题。随后,党支部经过协调,将村西头的20多亩土地收回,盖起了养猪场。

目前,养猪场有母猪400余头,每年给人股村民分红10万元,逢年过节还给村民发猪肉,真正让村民得到实惠。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 赵鹏 毕文秀

探讨APEC商务旅行卡等工作 滨州市外办与泰州市外办“云”端交流

滨州5月24日讯 为深入推进滨州市委“山东走在前,滨州怎么办”解放思想大讨论,近日,滨州市外办与泰州市外办举行视频连线会议,开展线上对标学习,“云”端交流,互学互鉴,共同发展。市外办党组书记、主任苏涛

介绍了滨州市市情及市外办工作情况,并与泰州市外办就今后合作交流进行了沟通。

视频会由市外办党组成员、副主任崔宏图主持,市外办党组成员、副主任裴梅,副科级以上同志参加会议。双方围绕友协体

机制建设、国际友城交流和合作亮点及海外领事保护、涵养海外资源等交流了各自的成功经验和工作经验,围绕APEC商务旅行卡、服务企业以及党管外事、发挥市委外事议事协调机构统筹作用进行了深入探讨。

下一步,两市外事部门将加强沟通交流,并在合适的时机进行实地参观学习,推动双方互利发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 顾英子 张莉